Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 14.12.2022 al 20.12.2022





Contacto: https://administracion.gob.es N.I.P.O.: 137-22-010-5 | Ejemplar gratuito



ÍNDICE

GENERALIDADES	X
Qué se incluye en esta publicación	X
Disposiciones reglamentarias	X
RESOLUCIÓN DE 9 DE MAYO DE 2022, DE LA SECRETARÍA DE ESTADO DE FUNCIÓN PÚBLICA, POR LA QUE SE PUBLICA EL RESULTADO DEL SORTEO A QUE SE REFIERE EL REGLAMENTO GENERAL DE INGRESO DEL PERSONAL AL SERVICIO DE LA ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO	x
SEGÚN EL RESULTADO DE DICHO SORTEO, EL ORDEN DE ACTUACIÓN DE LOS ASPIRANTES EN TODAS LAS PRUEBAS SELECTIVAS EN LA ADMINISTRACIÓN GENERAL DEL ESTADO QUE SE CONVOQUEN DESDE EL DÍA SIGUIENTE A LA PUBLICACIÓN DE ESTA RESOLUCIÓN, HASTA LA PUBLICACIÓN DEL RESULTADO DEL SORTEO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2023, SE INICIARÁ POR AQUELLOS CUYO PRIMER APELLIDO COMIENCE POR LA LETRA «U», ATENDIENDO, A ESTOS EFECTOS, A LA ORDENACIÓN ALFABÉTICA RESULTANTE DEL LISTADO DE ASPIRANTES ADMITIDOS.	
	X
EN EL SUPUESTO DE QUE NO EXISTA NINGÚN ASPIRANTE CUYO PRIMER APELLIDO COMIENCE POR LA LETRA «U», EL ORDEN DE ACTUACIÓN SE INICIARÁ POR AQUELLOS CUYO PRIMER APELLIDO COMIENCE POR LA LETRA «V», Y ASÍ SUCESIVAMENTE	x
HORARIOS DE ATENCIÓN	XII
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
PROCESOS DE ÁMBITO INTERNACIONAL	1
Personal laboral	1
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	1
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	2
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	2
PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL	4
Personal funcionario	4
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	4
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	6
Personal laboral	7
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	7
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	7
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA	9
Personal funcionario	9
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	9
Personal laboral	9

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERIA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	9
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN	11
Personal laboral	11
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	11
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	12
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	12
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	12
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	12
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	13
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	13
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	15
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	16
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS	17
Personal funcionario	
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	17
Personal laboral	
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	18
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	24
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS	28
Personal laboral	28
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	28
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	28
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANTABRIA	29
Personal funcionario	29
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	29
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	29
Personal laboral	29
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	29
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN	30
Personal funcionario	30

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	30
Personal laboral	30
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	30
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA	
Personal funcionario	
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	32
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	32
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	32
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	33
Personal laboral	33
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	33
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CATALUÑA	33
Personal funcionario	33
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	33
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA	34
Personal funcionario	34
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	34
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	34
Personal laboral	34
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	34
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	38
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	40
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA EXTREMADURA	40
Personal funcionario	40
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	40
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	41

GRADUADO EN EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACION GENERAL BASICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	41
Personal laboral	42
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	42
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID	42
Personal funcionario	42
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	42
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	43
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	43
Personal laboral	43
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	43
Título clasificado en el Nivel 3 (Master) del MECES o equivalentes	44
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA	44
Personal laboral	44
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	44
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	44
Personal laboral	44
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	44
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	45
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO	45
Personal funcionario	45
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	
Personal laboral	45
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	45
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	46
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA	46
Personal funcionario	46
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	46
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	46
ONVOCATORIAS ABIERTAS	
DDOCESOS DE ÁMBITO INTERNACIONAL	40

Personal laboral	48
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	48
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	48
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	48
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	49
PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL	50
Personal funcionario	50
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	50
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	52
Personal laboral	53
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	53
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	53
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA	54
Personal funcionario	54
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	54
Personal laboral	54
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	54
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN	5 6
Personal laboral	56
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	56
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	56
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	57
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	57
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	57
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	58
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	58
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	59
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	60
DROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA DRINCIDADO DE ASTLIBIAS	60

Personal funcionario	60
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	60
Personal laboral	61
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	61
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	66
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS	69
Personal laboral	69
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	69
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	69
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANTABRIA	70
Personal funcionario	70
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	70
Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente	70
Personal laboral	70
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	70
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN	70
Personal funcionario	70
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	70
Personal laboral	71
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	71
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	71
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA	71
Personal funcionario	71
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	71
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	72
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	72
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	73
Sin determinar en la convocatoria	73
Personal Jahoral	73

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	73
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CATALUÑA	73
Personal funcionario	73
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	73
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA	74
Personal funcionario	74
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	74
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	74
Personal laboral	74
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	74
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	78
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	79
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA EXTREMADURA	79
Personal funcionario	79
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	79
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	79
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	80
Personal laboral	80
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	80
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID	81
Personal funcionario	81
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	81
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	81
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	81
Personal laboral	82
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	82
TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES	82
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA	
Personal laboral	82

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	82
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	82
Personal laboral	82
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	82
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	83
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO	83
Personal funcionario	83
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	83
Personal laboral	83
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	83
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	84
PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA	84
Personal funcionario	84
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	84
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	84
Observaciones	85
Titulaciones exigibles	85
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	86
Presentación de solicitudes	86
Plazo de presentación de solicitudes	86
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	88
BOLETINES PERSONALIZADOS	90
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	91
Descripción del servicio	91
Menús del portal de voz	91
APP EMPLEO PÚBLICO	95

GENERALIDADES

QUÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Hacienda y Función Pública** ¹ a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

https://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS

Orden de actuación de los aspirantes

Resolución de 9 de mayo de 2022, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado.

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución, hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2023, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «U», atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «U», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «V», y así sucesivamente.

Oferta de empleo público para el 2020

 Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020. (BOE 27-05-2020)

¹ Información extraída el martes, 13 de diciembre de 2022 a las 13:10.

² Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

- Real Decreto 691/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2020. ☐ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 690/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público en la Policía Nacional para el año 2020. ☑ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 936/2020, de 27 de octubre, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2020 (BOE 29-10-2020)

Oferta de empleo público para el 2021

- Real Decreto 372/2021, de 25 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2021.
- Real Decreto 373/2021, de 25 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la Policía Nacional para el año 2021. ☐ (BOE 26-05-2021)

Oferta de empleo público para el 2022

- Real Decreto 407/2022, de 24 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2022. (BOE 25-05-2022)
- Real Decreto 409/2022, de 24 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2022. (BOE 25-05-2022)
- Real Decreto 410/2022, de 24 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la Policía Nacional para el año 2022. (BOE 25-05-2022)

HORARIOS DE ATENCIÓN

CENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: https://administracion.gob.es

Contacto: https://administracion.gob.es/pag Home/contacto/buzon-atencion.html

Atención Presencial.

Posibilidad de cita previa, con solicitud online o llamando al teléfono 060

Entre el 16 de Septiembre y el 15 de Junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes: 09:00 a 17:30 h.

Entre el 16 de Junio y el 15 de Septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas

Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

REGISTRO (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Atención Presencial.

Entre el 16 de Septiembre y el 15 de Junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes: 09:00 a 17:30 h. ininterrumpidamente.

Entre el 16 de Junio y el 15 de Septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas

PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

PROCESOS DE ÁMBITO INTERNACIONAL Personal laboral

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN PANAMÁ (PANAMÁ)

ANALISTA DE MERCADO Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede del órgano convocante

Referencia: 201087

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN NAIROBI (KENIA)

ANALISTA DE MERCADO Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Adjunto

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede

del órgano convocante **Referencia:** 201089

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN EL CAIRO (EGIPTO)

ANALISTA DE MERCADO Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Adjunto

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede

del órgano convocante **Referencia:** 201088

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

ICEX ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES - OFICINA ECONÓMICA Y COMERCIAL DE ES-PAÑA EN DÜSSELDORF

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, conta-

dos a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el portal de ICEX

Referencia: 201180

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN LA HABANA (CUBA)

ADMINISTRATIVO-CONTABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede del órgano convocante

Referencia: 201086

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN TEL AVIV, ESTADO DE ISRAEL (ICEX)

ADMINISTRATIVO-CONTABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Personal Laboral fijo (acceso libre) en el Exterior en la Oficina Económica y Comercial

de España en TEL AVIV (ISRAEL) con la categoría de CONTABLE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de pu-

blicación de esta Convocatoria

Referencia: 201080

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE LA REPRESENTACIÓN PERMANENTE DE ESPAÑA ANTE LA UNIÓN EUROPEA EN BRUSELAS (BÉLGICA)

AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la Sede del órgano convocante

Referencia: 201078

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE TÚNEZ

AUXILIAR ADMINISTRATIVO
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir

del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201144

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE PARÍS

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Auxiliar administrativo, con contrato laboral de sustitución a tiempo parcial (82,5%

de jornada)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas

bases.

Referencia: 201079

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE TEL AVIV

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir

del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201145

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE SOFÍA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir

del día siguiente de la publicación de estas bases

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE BUCAREST

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir

del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201179

PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

TITULADOS SUPERIORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 71, Libre: 67, Discapacidad: 4, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201149

TRIBUNAL DE CUENTAS

LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Superior de Letrados del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201196

TRIBUNAL DE CUENTAS

AUDITORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Superior de Auditores del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201192

TRIBUNAL DE CUENTAS

LETRADOS

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Cuerpo Superior de Letrados del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1, para ESPAÑA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de diciembre de 2022.
Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201197

TRIBUNAL DE CUENTAS

AUDITORES

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Cuerpo Superior de Auditores del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201194

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

TITULADOS SUPERIORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5, para ESPAÑA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de diciembre de 2022.
Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de

publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201151

MINISTERIO DE SANIDAD

FARMACÉUTICOS TITULARES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 122, Libre: 116, Discapacidad: 6, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Bo-

letín Oficial del Estado» **Referencia:** 201150

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

INGENIEROS INDUSTRIALES DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 3, Prom. Interna: 3, para ESPAÑA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de diciembre de 2022.
Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de

la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201052

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

INSPECTORES DEL SOIVRE

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 6, Prom. Interna: 6, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de

la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201054

MINISTERIO DE SANIDAD

MÉDICOS TITULARES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 165, Libre: 157, Discapacidad: 8, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Bo-

letín Oficial del Estado» **Referencia: 201152**

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

TITULADOS DE ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS DEL MAPA

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Escala de Titulados de Escuelas Técnicas de Grado Medio de Organismos Autónomos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación

Plazas: Convocadas: 10, Prom. Interna: 10, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023 Observaciones al plazo: 20 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de pu-

blicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Cuatro Agroalimentario y Pesquero. Tres Laboratorios Agroalimentarios. Tres

Laboratorios de Sanidad y Genética Animal.

Referencia: 201093

TRIBUNAL DE CUENTAS

TÉCNICO DE AUDITORÍA Y CONTROL EXTERNO DEL TRIBUNAL DE CUENTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Técnico de Auditoría y Control Externo del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 23, Discapacidad: 3, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Se reservarán 3 para ser cubiertas por quienes tengan la condición legal de personas con discapacidad, con un grado de discapacidad igual o superior al 33 por ciento

Referencia: 201200

MINISTERIO DE SANIDAD

GESTIÓN DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS, ESPECIALIDAD SANIDAD Y CONSUMO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 51, Libre: 48, Discapacidad: 3, para ESPAÑA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Área de Técnicos de Inspección: 32 plazas. Área de Enfermería: 19 plazas.

Referencia: 201153

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉTICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓGICAS (CIEMAT)

PERSONAL INVESTIGADOR PREDOCTORAL EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predoctoral **Plazas:** Convocadas: 6, Libre: 6, para **ESPAÑA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Otorgar un plazo de 10 días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente Resolución de modificación, para la presentación de solicitudes

Observaciones: Códigos de los contratos: 249-PRECIE-PDE22 250-PRECIE-PDE22 251-PRECIE-

PDE22 252-PRECIE-PDE22 253-PRECIE-PDE22 254-PRECIE-PDM22

Referencia: 201072

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉTICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓGICAS (CIE-MAT)

PERSONAL INVESTIGADOR PREDOCTORAL EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predoctoral **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para **ESPAÑA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha

de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Para su incorporación al proyecto "SISCAREN. Desarrollo de un sistema de ca-

racterización RBBA", **Referencia:** 201070

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO/A ADMINISTRATIVO Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular)

del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201083

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO DE APOYO LOGÍSTICO Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular)

del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201082

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO DE MANTENIMIENTO DE SISTEMAS N.A. (E)

Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular)

del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201081

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO/A DE INFORMÁTICA (E)
Plazas: Bolsa de empleo, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular)

del día 14 de diciembre de 2022

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA Personal funcionario

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE HUELVA

AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ayudantes de Archivos, Bibliotecas y Museos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta con-

vocatoria en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía»

Referencia: 201217

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: de promoción y comunicación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

WEB ORGANISMO de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Referencia: 201059

CONSEIERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

TECNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Auxiliar en Gestión de Proyectos

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

WEB ORGANISMO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Referencia: 201210

CONSEIERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

COORDINADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Coordinador/a clínico

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

WEB ORGANISMO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Actividades científico-técnicas indefinidos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convo-

catoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA)

Referencia: 201099

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado Accelerating Innovation and Entrepreneurial Excellence in Higher Education Institutes (AccEnt)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA).

Observaciones: Línea de investigación: El papel de las Instituciones de Educación Superior como Aceleradoras de la Innovación empresarial y de la Excelencia Emprendedora.

Referencia: 201160

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Actividades científico-técnicas indefinidos

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA)

Observaciones: "Nuevas tecnologías aplicadas a la prevención y gestión de emergencias en patrimonio cultural y respuesta ante emergencia en condiciones de pandemia. RESLIENT-TOU-RISM".

Referencia: 201100

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado "Simulación molecular a gran escala de células solares de perovskita

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA).

Observaciones: Línea de investigación: Caracterización, modelado y simulación numérica de células solares

Referencia: 201162

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Experto en calidad y mejora de productos de terapias avanzadas **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Referencia: 201057

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado "Estudio del CRISPRoma del grupo ESKAPE de bacterias de interés clínico y su relación con genes de la propia bacteria" PID2020-118825GBI00/Financiado por MCIN/AEI/ 10.13039/501100011033).

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA).

Observaciones: Línea de investigación: Análisis in silico de pangenomas.

Referencia: 201159

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado "La inflamación del tejido adiposo y la capacidad cardiorrespiratoria como moderadores del impacto del síndrome metabólico en el envejecimiento cerebral y cognitivo"

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA).

Observaciones: Línea de investigación: Memoria espacial y enfermedad de Alzheimer

Referencia: 201161

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENTIDAD PÚBLICA ARAGONESA DEL BANCO DE SANGRE Y TEJIDOS (BSTA)

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 201168

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENTIDAD PÚBLICA ARAGONESA DEL BANCO DE SANGRE Y TEJIDOS (BSTA)

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 201166

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENTIDAD PÚBLICA ARAGONESA DEL BANCO DE SANGRE Y TEJIDOS (BSTA)

RECEPCIONISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Recepcionista- auxiliar administrativo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 201169

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

GRUPO TÉCNICO DE FUNCIÓN ADMINISTRATIVA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

BIBLIOTECARIO/A
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201185

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FARMACÉUTICO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201190

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD - SECTOR SANITARIO DE ZARAGOZA II

PERSONAL TÉCNICO DE GRADO MEDIO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 9 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: Provisión con carácter temporal

Referencia: 201090

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

DELINEANTE Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201189

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PERSONAL TÉCNICO/A Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Electricidad y Electrónica

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 2, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201202

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PERSONAL TÉCNICO/A Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Instalaciones Electrotécnicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201203

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CONTROLADOR/A DE SUMINISTROS

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ELECTRICISTA
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201187

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CARPINTERO/A
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201186

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FONTANERO/A Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201191

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

JARDINERO/A Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201199

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FOTOGRAFO/A
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201193

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

GOBERNANTE/A
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 6, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201195

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCO-LARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENI-DAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

LIMPIADOR/A
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 25, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ADMINISTRATIVO Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 73, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201102

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICOS AUXILIARES Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Guardas del Medio Natural

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201130

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICOS AUXILIARES
Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: Delineantes

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Informática

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias

Referencia: 201116

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a en Documentación

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201108

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Estimulador/a

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201107

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a Agrícola

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201122

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Terapeuta Ocupacional

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 5, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201106

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Fisioterapeuta

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 8, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201113

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS** BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Responsable de Instalaciones Deportivas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201124

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Arquitecto/a Técnico/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201118

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Trabajador/a Social (Asistente Social y Técnico/a de Intervención)

Plazas: Convocadas: 19, Libre: 18, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201121

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Enfermería

Plazas: Convocadas: 38, Libre: 36, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201105

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a de Empresas y Actividades Turísticas

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201110

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Maestro/a de Taller

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201112

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Bomberos/as

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201109

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO DE PROTECCIÓN CIVIL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Protección Civil "112"

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201128

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Podólogo/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201125

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Gestión de Formación Ocupacional

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201115

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Logopeda

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a Industrial

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201123

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201119

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ayudante de Bibliotecas, Archivos y Museos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201114

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Educador/a

Plazas: Convocadas: 50, Libre: 48, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCI-

PADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201103

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Psicomotricista

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201120

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

AGENTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agente de Inspección y Vigilancia Pesquera

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201104

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

CELADOR/A GUARDAMUELLES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201138

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ENCARGADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Encargado/a Gobernante/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201133

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ANALISTA DE LABORATORIO Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201132

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ENCARGADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agropecuario y Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201135

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

CAPATAZ

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias

Referencia: 201141

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 5, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201126

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

AYUDANTE TÉCNICO
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 5, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201101

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO EN EDUCACIÓN INFANTIL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201134

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLI-MÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ANIMADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Animador/a Cultural

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 20, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201127

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PATRÓN/A DE CABOTAJE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias

Referencia: 201139

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

COORDINADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Coordinador Especialista en Idiomas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias

Referencia: 201129

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

BOMBERO CONDUCTOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201142

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

GUARDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Guardas del Medio Natural

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias

Referencia: 201140

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

AGENTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agente de Inspección

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO

DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

A3turia3

Referencia: 201136

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO AUXILIAR DE INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de

Asturias Referencia: 201137

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS

PERSONAL LABORAL

CONSELL INSULAR DE MENORCA

OFICIAL DE MANTENIMIENTO Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la solicitud es de veinte días naturales a contar a

partir del día siguiente de la publicación de la convocatoria en el BOIB

Referencia: 201091

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BALEARS (IB-SALUT)

HOSPITAL UNIVERSITARIO SON ESPASES

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Traumatología y Cirugía Ortopédica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas a participar en la convocatoria disponen de diez días hábiles para presentar la solicitud, contadores a partir del día siguiente de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Observaciones: Selección de personal estatutario temporal para cubrir una plaza correspondiente a la gerencia del Hospital Universitario Son Espases

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CANTABRIA Personal funcionario

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

ADMINISTRATIVA
Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del

Estado»

Referencia: 201048

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 19, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201050

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

ESCALA B

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo profesional Centros, Departamentos, Laboratorios, Talleres y Animalarios/Estabularios, Especialidad Laboratorio

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

AYUDANTES FACULTATIVOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Agentes Medioambientales

Plazas: Convocadas: 114, Libre: 114, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 201163

PERSONAL LABORAL

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCO-LARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENI-DAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

ESCUCHA INCENDIOS
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 20, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 201165

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

PEÓN DE MONTES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 201164

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

PERSONAL DE SERVICIOS Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 200, Libre: 171, Discapacidad: 29, para la comunidad autónoma de CASTI-

LLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación

de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 201167

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO *FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA – CIUDEN, F.S.P*

TÉCNICO DE PROYECTO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico/a de Proyectos I+D+i en PRTR.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 2 de diciembre de 2022

a 16 de diciembre de 2022 **Referencia: 201147**

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 710, Libre: 710, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el

día 12/01/2023 hasta el día 31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201170

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 64, Discapacidad: 64, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MAN-

CHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el

día 12/01/2023 hasta el día 31/01/2023 (ambos incluidos)

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 3, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el

día 12/01/2023 hasta el día 31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201173

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 24, Libre: 24, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el

día 12/01/2023 hasta el día 31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201171

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de **TOLEDO** BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201155

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 12, Discapacidad: 3, para la provincia de TOLEDO

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

OPERARIO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 10, Discapacidad: 1, para la provincia de TOLEDO

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201156

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la provincia de TOLEDO BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201154

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CATALUÑA

PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

SÍNDIC DE GREUGES DE CATALUNYA

COORDINADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Coordinador/a informático SINCAT

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **CATALUÑA** DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo común y único de diez días hábiles, a contar desde el día siguiente de la publicación de esta convocatoria

en el Diario Oficial de la Generalitat de Cataluña **Observaciones:** Proceso selectivo de estabilización

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de

la Generalitat Valenciana **Referencia:** 201068

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MANCOMUNITAT DE SERVEIS SOCIALS DE LA MARINA ALTA

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos/as integradores sociales

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de ALICANTE BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201047

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Investigador/a en formación. Grupo: A, subgrupo: A1

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV

Observaciones: Proyecto: Al for Science. CPI-22-645. Proyecto: Responsabilidad social de la empresa: hacia un sistema financiero socialmente responsable. CPI-22-668. Proyecto: From bench to clinics: since the avant-garde treatments for ovarian and uterine-associate infertility to bioengineering technologies in productive medicine. CPI-22-676 Proyecto: Studies in theoretical astrophysics and general relativity. CIDEGENT/2021/046. CPI-22-689 Proyecto: Studies in theoretical astrophysics and general relativity. CIDEGENT/2021/046. CPI-22-690

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Investigador/a doctor/a sénior. Grupo: A, subgrupo: A1

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta

resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV

Observaciones: Proyecto: «Complejos metálicos y metalopéptidos como qubits, pbits y na-

noimanes moleculares. CPI-22-651».

Referencia: 201184

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Evaluación del impacto social y económico de los servicios sociales.

CPI-22-714

Referencia: 201215

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Research and development contract and exclusive patent license option between European Laser Therapeutics SLU, Centro de Investigaciones en Óptica, A.C. and Universitat De València. CPI-22-684

Referencia: 201073

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: MRR/Recubrimientos funcionales de óxidos metálicos biocidas y anti-

uv. CPI-22-670 **Referencia:** <u>201069</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Cirugía Oncoló-

gica (GICO)

Referencia: 201065

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Avances para el control microbiológico en los sistemas de gestión de

agua de riego, AVANTREG CPI-22-683

Referencia: 201214

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Nanomateriales fotoactivos funcionales avanzados: del conocimiento

fundamental a la aplicación. CPI-22-688

Referencia: 201213

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: GEOTEC (Geos-

patial Technologies Research Group)

Referencia: 201097

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Transferencia en conocimiento sobre síntesis química para su incorporación a un nuevo tipo de equipo de microondas para síntesis química basado en generadores de estado sólido. CPI-22-687

Referencia: 201063

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Determinación y monitorización de la plaga de cotonet en frutales

(naranjos y caquis) mediante satélite. COFRUT-MONITOR. CPI-22-664

Referencia: 201064

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Energy and Ad-

vanced Materials **Referencia:** 201098

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyecto: Brainsourcing for Affective Attention Estimation (BANANA) de la con-

vocatoria CHIST-ERA **Referencia:** 201096

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Novedosos compuestos termoplásticos basados en polímeros naturales sin modificación química procesables mediante tecnologías convencionales de transforma-

ción de plásticos, OCEÁNIDE. CPI-22-662

Referencia: 201071

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Materials for

Advanced Sustainable Production (MASP)

Referencia: 201066

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: ChEMTECh - In-

geniería Química y Tecnología de Materiales

Referencia: 201095

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar

desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Instituto de Ma-

teriales Avanzados (proyecto europeo OHPERA)

Referencia: 201067

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Risk stratification for cardiac arrhythmia based on fibrosis and scar-

specific simulations (SCARISK). CPI-22-691

Referencia: 201074

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Producción científica española en oncología: de las publicaciones a

los datos. CPI-22-680 **Referencia:** 201075

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Al-4-food esa contract 4000136563/21/i-ag purchase order

224300192. CPI-22-618 **Referencia:** 201092

PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VALENCIANA

MÚSICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Tutti (Fagot)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/03/2023

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes finalizará el día 17 de marzo de 2023 a las 14.00 h (hora local) y empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 201178

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Family connections para familiares de pacientes con trastornos ali-

mentarios y trastornos de la personalidad. CPI-22-727

Referencia: 201216

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Cámara dual de visualización neutrón-gamma para protonterapia.

CPI-22-669

Referencia: 201076

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Identificación de patrones de diferencias entre género en situaciones de enseñanza y aprendizaje de la resolución de problemas verbales aritmético-a. CPI-22-679

Referencia: 201211

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA EXTREMADURA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201205

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

TÉCNICO AUXILIAR
Vía: INGRESO LIBRE
Titulación: LABORATORIO

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201206

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 17, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de EXTREMA-

DURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201208

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AUXILIAR DE SERVICIOS Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios Generales

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201204

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AUXILIAR DE SERVICIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Mantenimiento básico

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201207

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AUXILIAR DE SERVICIOS Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios Generales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201209

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, CIENCIA Y AGENDA DIGITAL

CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA (CICYTEX)

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Personas menores de 30 años, investigadoras, tecnólogas, personal técnico y otros

perfiles profesionales en I+D+i,

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación

de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Observaciones: PROCESO SELECTIVO PARA LA CONTRATACIÓN EN LA MODALIDAD FORMATIVA PARA LA OBTENCIÓN DE LA PRÁCTICA PROFESIONAL DE PERSONAS TITULADAS UNIVERSITARIAS

O CON TITULACIÓN DE FORMACIÓN PROFESIONAL (PROGRAMA INVESTIGO)

Referencia: 201177

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O **EQUIVALENTE**

AYUNTAMIENTO DE MADRID

ARQUITECTO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la provincia de MADRID BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 7 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de

esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201055

AYUNTAMIENTO DE MADRID

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: VETERINARIA

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 15, para la provincia de MADRID BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 7 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de

esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201056

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LOECHES

POLICÍA LOCAL Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201045

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CORTES GENERALES

UJIERES DE LAS CORTES GENERALES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 45, Libre: 40, Discapacidad: 5, para la provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados desde el día siguiente al de la publicación

de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201051

PERSONAL LABORAL

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

CENTRO PARA EL DESARROLLO TECNOLÓGICO INDUSTRIAL (CDTI)

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: PARA APOYAR LA GESTIÓN DE FONDOS FEDER (2021-2027) Departamento de Ges-

tión de Fondos Internacionales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/12/2022

Observaciones al plazo: del 1 de diciembre al 18 de diciembre de 2022 (ambos inclusive).

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III

INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grupo profesional M3 (Titulado Nivel 3 del Marco Español de Cualificaciones para la

Educación Superior o equivalentes), especialidad investigación Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: EL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES COMENZARÁ EL DÍA 5 DE DICIEMBRE DE 2022 Y FINALIZARÁ EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DE 2022, AMBOS INCLUSIVE.

Observaciones: Proyecto e investigación: "COVID-19 Urban Atlas Spain", de la línea de investi-

gación: Epidemiología y Salud Pública de las Enfermedades Transmisibles Humanas

Referencia: 201077

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA Personal laboral

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE DEFENSA

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DEFENSA UBICADO EN LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE Y DEL ESPACIO - SAN JAVIER (MURCIA)

PROFESOR AYUDANTE DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín

Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 201143

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

LOGOPEDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publi-

cación en el Boletín Oficial de Navarra

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

ESPECIALISTA DE APOYO EDUCATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 76, Libre: 76, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NA-

VARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publi-

cación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 201172

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

ESPECIALISTA DE APOYO EDUCATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 34, Libre: 31, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de COMUNI-

DAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publi-

cación en el Boletín Oficial de Navarra

Observaciones: 2 turno de reserva para mujeres víctimas de violencia de género.

Referencia: 201176

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 183, Libre: 183, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: En el plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del País Vasco, quienes deseen participar en este procedimiento deben cumplimentar la solicitud de participación

Observaciones: Perfil lingüístico 1 - 83 plazas. Perfil lingüístico 2 - 100 plazas.

Referencia: 201158

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EOUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE BILBAO

TÉCNICO OPERACIONES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la provincia de BIZKAIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria: 10 de enero

de 2023

Referencia: 201182

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE BILBAO

POLICÍA PORTUARIA
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la provincia de BIZKAIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria: 10 de enero

de 2023

Referencia: 201181

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE LA RIOJA

TÉCNICO SUPERIOR Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Técnico Superior, subgrupo A2

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de LA RIOJA BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 7 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación de

la convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja.

Referencia: 201060

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE LA RIOJA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: administrativo (grupo B)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de LA RIOJA BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 7 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja.

CONVOCATORIAS ABIERTAS

PROCESOS DE ÁMBITO INTER-NACIONAL

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN PANAMÁ (PANAMÁ)

ANALISTA DE MERCADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede del órgano convocante

Referencia: 201087

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN NAIROBI (KENIA)

ANALISTA DE MERCADO Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Adjunto

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede del órgano convocante

Referencia: 201089

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN EL CAIRO (EGIPTO)

ANALISTA DE MERCADO Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Adjunto

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede del órgano convocante

Referencia: 201088

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

ICEX ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIO-NES - OFICINA ECONÓMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN DÜSSELDORF

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el portal de ICEX

Referencia: 201180

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN LA HABANA (CUBA)

ADMINISTRATIVO-CONTABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la sede del órgano convocante

Referencia: 201086

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN TEL AVIV, ESTADO DE ISRAEL (ICEX)

ADMINISTRATIVO-CONTABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Personal Laboral fijo (acceso libre) en el Exterior en la Oficina Económica y Comercial de España en TEL AVIV (ISRAEL) con la categoría de CONTABLE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta Convocatoria

Referencia: 201080

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

OFICINA ECONOMICA Y COMERCIAL DE LA REPRESENTACIÓN PERMANENTE DE ES-PAÑA ANTE LA UNIÓN EUROPEA EN BRU-SELAS (BÉLGICA)

AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la Sede del órgano convocante

Referencia: 201078

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE TÚNEZ

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201144

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIO-RES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE PARÍS

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Auxiliar administrativo, con contrato laboral de sustitución a tiempo parcial (82,5% de jornada)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases.

Referencia: 201079

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE

TEL AVIV

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201145

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE SOFÍA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201146

INSTITUTO CERVANTES

CENTRO DEL INSTITUTO CERVANTES DE BUCAREST

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para INTER-

NACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, a partir del día siguiente de la publicación de estas bases

Referencia: 201179

PROCESOS DE ÁMBITO NACIONAL

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

TITULADOS SUPERIORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 71, Libre: 67, Discapa-

cidad: 4, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201149

TRIBUNAL DE CUENTAS

LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Superior de Letrados del

Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201196

TRIBUNAL DE CUENTAS

AUDITORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Superior de Auditores

del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para ES-

PAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201192

TRIBUNAL DE CUENTAS LETRADOS

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Cuerpo Superior de Letrados del

Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201197

TRIBUNAL DE CUENTAS

AUDITORES

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Cuerpo Superior de Auditores

del Tribunal de Cuentas

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201194

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

TITULADOS SUPERIORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 5, Prom. Interna: 5,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201151

MINISTERIO DE SANIDAD FARMACÉUTICOS TITULARES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 122, Libre: 116, Disca-

pacidad: 6, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201150

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

INGENIEROS INDUSTRIALES DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 3, Prom. Interna: 3,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201052

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

INSPECTORES DEL SOIVRE

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 6, Prom. Interna: 6,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de la presente convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201054

MINISTERIO DE SANIDAD

MÉDICOS TITULARES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 165, Libre: 157, Disca-

pacidad: 8, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201152

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

TITULADOS DE ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS DEL MAPA

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Escala de Titulados de Escuelas Técnicas de Grado Medio de Organismos Autónomos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación

Plazas: Convocadas: 10, Prom. Interna: 10,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Cuatro Agroalimentario y Pesquero. Tres Laboratorios Agroalimentarios. Tres Laboratorios de Sanidad y Genética Animal.

Referencia: 201093

TRIBUNAL DE CUENTAS

TÉCNICO DE AUDITORÍA Y CONTROL EX-TERNO DEL TRIBUNAL DE CUENTAS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Técnico de Auditoría y Control Externo del Tribunal de Cuentas **Plazas:** Convocadas: 26, Libre: 23, Discapa-

cidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Se reservarán 3 para ser cubiertas por quienes tengan la condición legal de personas con discapacidad, con un grado de discapacidad igual o superior al 33 por ciento

Referencia: 201200

MINISTERIO DE SANIDAD

GESTIÓN DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS, ESPECIALIDAD SANIDAD Y CONSUMO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 51, Libre: 48, Discapa-

cidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Las personas interesadas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Área de Técnicos de Inspección: 32 plazas. Área de Enfermería: 19 plazas.

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓ-GICAS (CIEMAT)

PERSONAL INVESTIGADOR PREDOCTORAL EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predocto-

ral

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para ES-

PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Otorgar un plazo de 10 días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente Resolución de modificación, para la presentación de solicitudes

Observaciones: Códigos de los contratos: 249-PRECIE-PDE22 250-PRECIE-PDE22 251-PRECIE-PDE22 253-PRE-

CIE-PDE22 254-PRECIE-PDM22

Referencia: 201072

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNOLÓ-GICAS (CIEMAT)

PERSONAL INVESTIGADOR PREDOCTORAL EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal investigador predocto-

ral

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para ES-PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 1 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Para su incorporación al proyecto "SISCAREN. Desarrollo de un sistema de caracterización RBBA",

Referencia: 201070

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO/A ADMINISTRATIVO **Plazas:** Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular) del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201083

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO DE APOYO LOGÍSTICO **Plazas:** Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular) del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201082

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO DE MANTENIMIENTO

DE SISTEMAS N.A. (E)

Plazas: Bolsa de empleo, para **ESPAÑA**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular) del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201081

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

ENAIRE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: TÉCNICO/A DE INFORMÁTICA (E) **Plazas:** Bolsa de empleo, para **ESPAÑA** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 29 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes comenzará a las 12:00 horas (hora peninsular) del día 30 de noviembre de 2022 y finalizará a las 23:59 horas (hora peninsular) del día 14 de diciembre de 2022

Referencia: 201084

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ANDALUCÍA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE HUELVA

AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Ayudantes de Archi-

vos, Bibliotecas y Museos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA
BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/01/2023

Observaciones al plazo: 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial de la

Junta de Andalucía» Referencia: 201217

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, AROUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: de promoción y comunicación **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** WEB ORGANISMO de 7 de diciembre de

2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **14/12/2022** Referencia: <u>201059</u>

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PRO-GRESO Y SALUD M.P.

TECNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Auxiliar en Gestión de

Proyectos

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**WEB ORGANISMO de 2 de diciembre de

2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Referencia: 201210

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

COORDINADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Coordinador/a clínico

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**WEB ORGANISMO de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022 Referencia: 201212

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Actividades científico-técnicas

indefinidos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA)

Referencia: 201099

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado Accelerating Innovation and Entrepreneurial Excellence in Higher Education Institutes (AccEnt)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA). Observaciones: Línea de investigación: El papel de las Instituciones de Educación Superior como Aceleradoras de la Innovación empresarial y de la Excelencia Emprendedora.

Referencia: 201160

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Actividades científico-técnicas

indefinidos

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA
BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-

CÍA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA)

Observaciones: "Nuevas tecnologías aplicadas a la prevención y gestión de emergencias en patrimonio cultural y respuesta ante emergencia en condiciones de pandemia. RESLIENT-TOURISM".

Referencia: 201100

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE

PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado "Simulación molecular a gran escala de células solares de perovskita

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALU-CÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA). **Observaciones:** Línea de investigación: Ca-

Observaciones: Línea de investigación: Caracterización, modelado y simulación numérica de células solares

Referencia: 201162

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

FUNDACIÓN PÚBLICA ANDALUZA PROGRESO Y SALUD M.P.

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Experto en calidad y mejora de

productos de terapias avanzadas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Referencia: <u>201057</u>

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado "Estudio del CRISPRoma del grupo ESKAPE de bacterias de interés clínico y su relación con genes de la propia bacteria" PID2020-118825GBI00/Financiado por MCIN/AEI/10.13039/501100011033).

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA
BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA). Observaciones: Línea de investigación: Análisis in silico de pangenomas.

Referencia: 201159

UNIVERSIDAD PABLO DE OLAVIDE PERSONAL CIENTIFICO-TECNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Desarrollo de actividades científico-técnicas para la realización del Proyecto de Investigación denominado "La inflamación del tejido adiposo y la capacidad cardiorrespiratoria como moderadores del impacto del síndrome metabólico en el envejecimiento cerebral y cognitivo"

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Solicitud en los quince días naturales siguientes a la

publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía (BOJA).

Observaciones: Línea de investigación: Memoria espacial y enfermedad de Alzheimer

Referencia: 201161

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ARAGÓN

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENTIDAD PÚBLICA ARAGONESA DEL BANCO DE SANGRE Y TEJIDOS (BSTA)

ENFERMERO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 201168

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENTIDAD PÚBLICA ARAGONESA DEL BANCO DE SANGRE Y TEJIDOS (BSTA)

TÉCNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de 20 días

naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Referencia: 201166

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENTIDAD PÚBLICA ARAGONESA DEL BANCO DE SANGRE Y TEJIDOS (BSTA)

RECEPCIONISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Recepcionista- auxiliar adminis-

trativo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 12 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Bolición de la present

letín Oficial de Aragón **Referencia: 201169**

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

GRUPO TÉCNICO DE FUNCIÓN ADMINISTRATIVA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201198

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

BIBLIOTECARIO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201185

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FARMACÉUTICO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

rio

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-**NICA O EQUIVALENTE**

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD - SECTOR SANITARIO DE ZARAGOZA II

PERSONAL TÉCNICO DE GRADO MEDIO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: Provisión con carácter tem-

poral

Referencia: 201090

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

DELINEANTE

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el

Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

rio

Referencia: 201189

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD PERSONAL TÉCNICO/A

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Electricidad y Electrónica

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 2, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201202

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PERSONAL TÉCNICO/A

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Instalaciones Electrotécnicas Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

Referencia: 201203

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD CONTROLADOR/A DE SUMINISTROS

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

Referencia: 201188

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ELECTRICISTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

Referencia: 201187

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

CARPINTERO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201186

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FONTANERO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

Referencia: 201191

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

JARDINERO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatuta-

Referencia: 201199

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

FOTOGRAFO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201193

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD GOBERNANTE/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 6, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201195

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

LIMPIADOR/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 25, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días

hábiles a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Aragón

Observaciones: proceso selectivo extraordinario de estabilización de personal estatutario

Referencia: 201201

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PRINCIPADO DE ASTURIAS PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EOUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 73, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201102

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICOS AUXILIARES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Guardas del Medio Natural **Plazas:** Convocadas: 9, Libre: 9, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201130

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICOS AUXILIARES

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Delineantes

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201131

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Informática

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201116

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a en Documentación **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201108

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA **Titulación:** Estimulador/a

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia: 201107**

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a Agrícola **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201122

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Terapeuta Ocupacional

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 5, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201106

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Fisioterapeuta Plazas: Convocadas: 10, Libre: 8, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201113

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-

TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201117

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Responsable de Instalaciones

Deportivas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201124

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Arquitecto/a Técnico/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201118

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Trabajador/a Social (Asistente

Social y Técnico/a de Intervención)

Plazas: Convocadas: 19, Libre: 18, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201121

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Enfermería

Plazas: Convocadas: 38, Libre: 36, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201105

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a de Empresas y Activi-

dades Turísticas

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201110

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Maestro/a de Taller

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201112

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA **Titulación:** Bomberos/as

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201109

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO DE PROTECCIÓN CIVIL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Protección Civil "112" Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días

hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín

Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201128

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Podólogo/a

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201125

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Gestión de Formación

Ocupacional

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201115

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Logopeda

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201111

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a Industrial **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201123

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ingeniero/a Técnico/a de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201119

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ayudante de Bibliotecas, Archi-

vos y Museos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201114

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-BIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Educador/a

Plazas: Convocadas: 50, Libre: 48, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-

TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201103

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TITULADO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Psicomotricista

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201120

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

AGENTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agente de Inspección y Vigilan-

cia Pesquera

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días

hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201104

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

CELADOR/A GUARDAMUELLES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201138

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ENCARGADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Encargado/a Gobernante/a **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201133

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ANALISTA DE LABORATORIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE AS**-

TURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia:** 201132

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ENCARGADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agropecuario y Mantenimiento **Plazas:** Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201135

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP) CAPATAZ

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-

TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201141

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP) ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 5, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201126

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

AYUDANTE TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 5, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias **Referencia: 201101**

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO EN EDUCACIÓN INFANTIL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias Referencia: 201134

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AU-TONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAM-**BIO CLIMÁTICO**

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

ANIMADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Animador/a Cultural

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 20, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE

ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201127

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

PATRÓN/A DE CABOTAJE Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-**TURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábi-

les desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias Referencia: 201139

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

COORDINADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Coordinador Especialista en Idio-

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias Referencia: 201129

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

BOMBERO CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-**TURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del

Principado de Asturias Referencia: 201142

CONSEIERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP) **GUARDA**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Guardas del Medio Natural Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE AS-**TURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE AS-TURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201140

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

AGENTE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agente de Inspección

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201136

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA' (IAAP)

TÉCNICO AUXILIAR DE INFORMÁTICA Y CO-MUNICACIONES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: Se abre un plazo de presentación de solicitudes de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Referencia: 201137

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA ILLES BALEARS

PERSONAL LABORAL

CONSELL INSULAR DE MENORCA OFICIAL DE MANTENIMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **ILLES BALEARS**

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la solicitud es de veinte días naturales a contar a partir del día siguiente de la publicación de la convocatoria en el BOIB

Referencia: 201091

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATU-TARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

HOSPITAL UNIVERSITARIO SON ESPASES

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Traumatología y Cirugía Ortopé-

dica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de

6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/12/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas a participar en la convocatoria disponen de diez días hábiles para presentar la solicitud, contadores a partir del día siguiente de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Observaciones: Selección de personal estatutario temporal para cubrir una plaza correspondiente a la gerencia del Hospital

Universitario Son Espases

Referencia: 201053

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CACANTABRIA

PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201048

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 19, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201050

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

ESCALA B

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo profesional Centros, Departamentos, Laboratorios, Talleres y Animalarios/Estabularios, Especialidad Laboratorio

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/12/2022

Observaciones al plazo: Veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 201094

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA Y LEÓN

PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

AYUDANTES FACULTATIVOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala de Agentes Medioam-

bientales

Plazas: Convocadas: 114, Libre: 114, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de

publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 201163

PERSONAL LABORAL

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

ESCUCHA INCENDIOS

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 20, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 201165

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

PEÓN DE MONTES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 17, Libre: 17, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín

Oficial de Castilla y León Referencia: 201164

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

VICECONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ATENCIÓN AL CIUDADANO

PERSONAL DE SERVICIOS Vía: CONTRATACIÓN FIJA Plazas: Convocadas: 200, Libre: 171, Discapacidad: 29, para la comunidad autónoma

de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el Boletín

Oficial de Castilla y León Referencia: 201167

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA – CIUDEN, F.S.P

TÉCNICO DE PROYECTO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico/a de Proyectos I+D+i en

PRTR.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **LEÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del 2 de diciembre

de 2022 a 16 de diciembre de 2022

Referencia: 201147

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CASTILLA-LA MANCHA PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 710, Libre: 710, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA**

MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el día 12/01/2023 hasta el día 21/01/2023 (ambas incluidos)

31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201170

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 64, Discapacidad: 64, para la comunidad autónoma de CASTILLA-LA MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el día 12/01/2023 hasta el día 31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201175

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 3, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de **CASTILLA**-

LA MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el día 12/01/2023 hasta el día

31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201173

CONSEJERIA DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTES

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ver especialidades

Plazas: Convocadas: 24, Libre: 24, para la comunidad autónoma de **CASTILLA-LA**

MANCHA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022.

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será desde el día 12/01/2023 hasta el día 31/01/2023 (ambos incluidos)

Referencia: 201171

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

ADMINISTRATIVO
Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la pro-

vincia de **TOLEDO**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín

Oficial del Estado» **Referencia:** 201155

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 12, Discapacidad: 3, para la provincia de TOLEDO BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201157

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

OPERARIO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 10, Discapacidad: 1, para la provincia de TOLEDO BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201156

PERSONAL LABORAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE TALAVERA DE LA REINA

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la pro-

vincia de TOLEDO

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 12 de

diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201154

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA CATALUÑA

PERSONAL FUNCIONARIO

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

SÍNDIC DE GREUGES DE CATALUNYA COORDINADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Coordinador/a informático SIN-

CAT

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la co-

munidad autónoma de CATALUÑA

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATA-LUNYA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deben presentarse en el plazo común y único de diez días hábiles, a contar desde el día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de la

Generalitat de Cataluña

Observaciones: Proceso selectivo de estabi-

lización

Referencia: 201058

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNITAT VALENCIANA **PERSONAL FUNCIONARIO**

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-**TURA O EQUIVALENTE**

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR FACULTATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VALENCIANA DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 201068

BACHILLERATO O TÉCNICO, BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

MANCOMUNITAT DE SERVEIS SOCIALS **DE LA MARINA ALTA**

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos/as integradores socia-

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» Referencia: 201047

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL)**

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Investigador/a en formación.

Grupo: A, subgrupo: A1

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-**LENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV

Observaciones: Proyecto: Al for Science. CPI-22-645. Proyecto: Responsabilidad social de la empresa: hacia un sistema financiero socialmente responsable. CPI-22-668. Provecto: From bench to clinics: since the avant-garde treatments for ovarian and uterine-associate infertility to bioengineering technologies in productive medicine. CPI-22-676 Proyecto: Studies in theoretical astrophysics and general relativity. CIDE-GENT/2021/046. CPI-22-689 Proyecto: Studies in theoretical astrophysics and general relativity. CIDEGENT/2021/046. CPI-22-690

Referencia: 201183

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

INVESTIGADOR DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Investigador/a doctor/a sénior.

Grupo: A, subgrupo: A1

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-**LENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV

Observaciones: Proyecto: «Complejos metálicos y metalopéptidos como qubits, pbits y nanoimanes moleculares. CPI-22-651».

Referencia: 201184

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNITAT VA-LENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Evaluación del impacto social y económico de los servicios

sociales. CPI-22-714 Referencia: 201215

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Research and development contract and exclusive patent license option between European Laser Therapeutics SLU, Centro de Investigaciones en

Óptica, A.C. and Universitat De València.

CPI-22-684

Referencia: 201073

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: MRR/Recubrimientos funcionales de óxidos metálicos

biocidas y anti-uv. CPI-22-670

Referencia: 201069

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Cirugía Oncológica (GICO)

Referencia: 201065

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Avances para el control microbiológico en los sistemas de gestión de agua de riego, AVANTREG CPI-

22-683

Referencia: 201214

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Nanomateriales fotoactivos funcionales avanzados: del conocimiento fundamental a la aplicación.

CPI-22-688

Referencia: 201213

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: GEO-TEC (Geospatial Technologies Research Group)

Ji Oup)

Referencia: 201097

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVES-TIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Transferencia en conocimiento sobre síntesis química para su incorporación a un nuevo tipo de equipo de microondas para síntesis química basado en generadores de estado sólido. CPI-22-687

Referencia: 201063

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Determinación y monitorización de la plaga de cotonet en frutales (naranjos y caquis) mediante satélite. COFRUT-MONITOR. CPI-22-664

Referencia: 201064

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de diciembre de 2022. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Energy

and Advanced Materials Referencia: 201098

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyecto: Brainsourcing for Affective Attention Estimation (BANANA) de la convocatoria CHIST-ERA

Referencia: 201096

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL)**

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Novedosos compuestos termoplásticos basados en polímeros naturales sin modificación química procesables mediante tecnologías convencionales de transformación de plásticos, OCEÁ-NIDE. CPI-22-662

Referencia: 201071

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Materials for Advanced Sustainable Production (MASP)

Referencia: 201066

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: ChEM-TECh - Ingeniería Química y Tecnología de Materiales

Referencia: 201095

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL TÉCNICO DE APOYO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Instituto de Materiales Avanzados (proyecto europeo OHPERA)

Referencia: 201067

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-**NICA O EQUIVALENTE**

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL)**

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-**GACIÓN**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Risk stratification for cardiac arrhythmia based on fibrosis and scar-specific simulations (SCARISK). CPI-22-691

Referencia: 201074

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Producción científica española en oncología: de las publica-

ciones a los datos. CPI-22-680

Referencia: 201075

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Provecto: Al-4-food esa contract 4000136563/21/i-ag purchase or-

der 224300192. CPI-22-618

Referencia: 201092

PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUN-DACIÓN DE LA COMUNITAT VALEN-**CIANA**

MÚSICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA **Titulación:** Tutti (Fagot)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/03/2023

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes finalizará el día 17 de marzo de 2023 a las 14.00 h (hora local) y empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valen-

Referencia: 201178

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL)**

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Family connections para familiares de pacientes con trastornos alimentarios y trastornos de la per-

sonalidad. CPI-22-727 Referencia: 201216

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFI-CADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PRO-FESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉC-NICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: Cámara dual de visualización neutrón-gamma para proton-

terapia. CPI-22-669 Referencia: 201076

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICOS DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de 10 días hábiles a partir del siguiente hábil al de la

publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: Identificación de patrones de diferencias entre género en situaciones de enseñanza y aprendizaje de la resolución de problemas verbales aritmético-a. CPI-22-679

Referencia: 201211

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA **CA EXTREMADURA**

Personal funcionario

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMA-TURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉC-NICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUI-**VALENTE**

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y **MUSEOS**

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201205

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLE-RATO UNIFICADO POLIVALENTE O FOR-MACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SU-PERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O **EQUIVALENTE**

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

TÉCNICO AUXILIAR Vía: INGRESO LIBRE Titulación: LABORATORIO

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201206

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 20, Libre: 17, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de

EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201208

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AUXILIAR DE SERVICIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios Generales

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de EXTREMA-DURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 201204

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA AUXILIAR DE SERVICIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Mantenimiento básico

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA**DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial

de Extremadura **Referencia:** 201207

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

AUXILIAR DE SERVICIOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Servicios Generales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA** DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 13 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial

Referencia: 201209

de Extremadura

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, CIENCIA Y AGENDA DIGITAL

CENTRO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFI-CAS Y TECNOLÓGICAS DE EXTREMADURA (CICYTEX)

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Personas menores de 30 años, investigadoras, tecnólogas, personal técnico y otros perfiles profesionales en I+D+i, **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad

autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Observaciones: PROCESO SELECTIVO PARA LA CONTRATACIÓN EN LA MODALIDAD FORMATIVA PARA LA OBTENCIÓN DE LA PRÁCTICA PROFESIONAL DE PERSONAS TITULADAS UNIVERSITARIAS O CON TITULA-CIÓN DE FORMACIÓN PROFESIONAL (PRO-

GRAMA INVESTIGO) **Referencia:** 201177

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD DE MADRID PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITEC-TURA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE MADRID

ARQUITECTO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 7 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201055

AYUNTAMIENTO DE MADRID

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: VETERINARIA

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 15, para la

provincia de **MADRID**

BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 7 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial

del Estado»

Referencia: 201056

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

AYUNTAMIENTO DE LOECHES POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la pro-

vincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 6 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 27/12/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201045

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CORTES GENERALES UJIERES DE LAS CORTES GENERALES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 45, Libre: 40, Discapacidad: 5, para la provincia de MADRID
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles, contados desde el día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en

el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 201051

PERSONAL LABORAL

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

CENTRO PARA EL DESARROLLO TECNO-LÓGICO INDUSTRIAL (CDTI)

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: PARA APOYAR LA GESTIÓN DE FONDOS FEDER (2021-2027) Departamento de Gestión de Fondos Internacionales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 30 de noviembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/12/2022

Observaciones al plazo: del 1 de diciembre al 18 de diciembre de 2022 (ambos inclusive).

Referencia: 201046

TÍTULO CLASIFICADO EN EL NIVEL 3 (MASTER) DEL MECES O EQUIVALENTES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grupo profesional M3 (Titulado Nivel 3 del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior o equivalentes), especialidad investigación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/12/2022

Observaciones al plazo: EL PLAZO DE PRE-SENTACIÓN DE SOLICITUDES COMENZARÁ EL DÍA 5 DE DICIEMBRE DE 2022 Y FINALI-ZARÁ EL DÍA 20 DE DICIEMBRE DE 2022, AM-BOS INCLUSIVE. **Observaciones:** Proyecto e investigación: "COVID-19 Urban Atlas Spain", de la línea de investigación: Epidemiología y Salud Pública de las Enfermedades Transmisibles Humanas

Referencia: 201077

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA REGIÓN DE MURCIA

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIE-RÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE DEFENSA

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DEFENSA UBICADO EN LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE Y DEL ESPACIO - SAN JAVIER (MUR-CIA)

PROFESOR AYUDANTE DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la pro-

vincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 9 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 201143

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA COMUNIDAD FORAL DE NA-VARRA

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

LOGOPEDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FO-

RAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Nava-

rra

Referencia: 201174

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

ESPECIALISTA DE APOYO EDUCATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 76, Libre: 76, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Nava-

Referencia: 201172

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

ESPECIALISTA DE APOYO EDUCATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 34, Libre: 31, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/12/2022

Observaciones al plazo: Quince días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Nava-

Observaciones: 2 turno de reserva para mujeres víctimas de violencia de género.

Referencia: 201176

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA PAÍS VASCO

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN

PROFESORES ESPECIALISTAS EN SECTORES SINGULARES DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 183, Libre: 183, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: En el plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del País Vasco, quienes deseen participar en este procedimiento deben cumplimentar la solicitud de participación

Observaciones: Perfil lingüístico 1 - 83 pla-

zas. Perfil lingüístico 2 - 100 plazas.

Referencia: 201158

PERSONAL LABORAL

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE BILBAO

TÉCNICO OPERACIONES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la pro-

vincia de **BIZKAIA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles a partir del día

siguiente al de la publicación de esta convo-

catoria: 10 de enero de 2023

Referencia: 201182

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVI-LIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE BILBAO

POLICÍA PORTUARIA
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 12, Libre: 12, para la

provincia de BIZKAIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de diciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/01/2023

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convo-

catoria: 10 de enero de 2023

Referencia: 201181

PROCESOS DE ÁMBITO DE LA CA LA RIOJA

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE LA RIOIA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Cuerpo Técnico Superior, sub-

grupo A2

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 7 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja.

Referencia: 201060

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

PARLAMENTO DE LA RIOJA ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: administrativo (grupo B)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la pro-

vincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 7 de di-

ciembre de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/01/2023

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial

de La Rioja.

Referencia: 201061

OBSERVACIONES

TITULACIONES EXIGIBLES

[Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el IV Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos ³ funcionarios	Titulaciones exigidas ⁴ al personal funcionario	Grupos Profesionales ⁵ personal laboral	Titulaciones exigidas al personal la- boral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	G1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes, o Grado.
A2	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.	G2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equiva- lentes, o Grado.
В ⁶ С1	Técnico Superior. Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	G3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalentes.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Bá- sica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	G4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalentes.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad ⁷ .		Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

³ Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

⁴ Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁵ Clasificación profesional, de la <u>Resolución de 13 de Mayo de 2019</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **IV Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Anexo II.b). BOE de 17 de Mayo de 2019.

⁶ El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁷ Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

Presentación de solicitudes

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día hábil</u> siquiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del registro telemático a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se regirá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siquientes criterios:

- a) Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siquiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranjero.
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

BOLETINES PERSONALIZADOS

¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

Gestión de suscripciones



SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia⁸. Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento⁹».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u> <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere consultar las ofertas de empleo referentes a:
 - Bolsas de empleo.
 - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

AVISOS IMPORTANTES:

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* NO se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga **Oposiciones** o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo **AGENTE** o marcando

⁸ Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (http://admnistracion.gob.es).

⁹ Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

Tipo de entrada:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	Por número de REFERENCIA .	REFERENCIA
2	CONSULTA de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	S í es correcto.	Sí
2	No es correcto.	No

Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
DETALLE de la convocatoria.	DETALLE
SEGUIMIENTO de la convocatoria.	SEGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	TODAS las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA ACCIÓN	PALABRA
LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
TÉCNICO de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
BACHILLERATO o equivalente.	BACHILLERATO
SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
CERTIFICADO de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
COMUNIDAD Autónoma.	COMUNIDAD

TE- CLA	Acción	PALABRA
3	Entidad LOCAL.	LOCAL
4	TODAS las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

TE- CLA	Acción	PALABRA
	Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes en el 060	COMENZAR
1	que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración Convo-	
	cante.	

Navegación por el listado de convocatorias:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
AMPLIAR la información de la actual.	A MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TE- CLA AC	CIÓN	PALABRA
1 RE	PETIR la información.	REPETIR
2 Nu	JEVA búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:



TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TE- CLA ACCIÓN	PALABRA
1 CONTINUAR.	CONTINUAR
Escuchar el SEGUIMIENTO.	SEGUIMIENTO

Despedida:

TE- CLA	Acción	PALABRA
1	Realizar otra Consulta.	CONSULTA
2	FINALIZAR.	FINALIZAR

APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

